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Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e 

vinte e um da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 
Fabrício de Sá Xavier, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos 
Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite 
Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo 
César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador José 

Augusto Martins. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 22, 

Versículos de 17 à 19. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 10 de fevereiro 

de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício nº 19/2020 da 

Secretaria Municipal de Saúde. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado 

a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo 

César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. 

Manoel Rabelo, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se a 

rua à esquerda que vai em sentido à CEDAE, no Distrito de Paraíso do Tobias, possui 

algum nome. Deferido. 03) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - À Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo, com vista ao DER - Solicitação no sentido de que 

envide esforços a fim de que seja realizado o asfaltamento da rua à esquerda que vai 

em sentido à CEDAE, no Distrito de Paraíso do Tobias, possui algum nome. Deferido. 

04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À ENEL - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a poda de uma árvore localizada na Rua José Rodrigues da Costa, com a 

Vila Muniz, próximo ao Bar do De, no Distrito de Paraíso do Tobias. Aprovado. 05) 

Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - 
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Solicitação no sentido de que seja realizada uma roçada na RJ 200 próximo ao 

Colégio Cívico Militar. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

realizada uma revisão da iluminação pública do Distrito de Paraíso do Tobias. 

Deferido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que esteve no gabinete do 

Deputado Renato Cozzolino e conversou sobre uma situação muito importante 

referente ao Lions Clube e foi pego de surpresa com a existência de uma dívida 

antiga, sendo que o prédio pode acabar sendo leiloado. Dessa forma, o Deputado 

Renato se colocou à disposição para ajudar a Instituição resolver este problema, pois 

eles fazem um excelente trabalho em prol às pessoas mais necessitadas. 07) 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares, em conjunto com o Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a Concessão de Uso do espaço para COOPCREM, objetivando tranquilizar 

os funcionários para que o trabalho continue a ser realizado futuramente. Deferido. 

Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares destacou que o Sr. Márcio, que 

coordena a COOPCREM, sempre vem atendendo os Vereadores, realizando um 

trabalho em prol do Município de Miracema, acrescentando que essa instituição está 

fazendo um grande trabalho em relação à limpeza pública do Município de Miracema. 

O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Vereador Maurício pela 

iniciativa em relação a situação do Lions, pois eles prestam um grande serviço para o 

nosso Município, esclarecendo que a multa vem de um processo que foi julgado 

improcedente e a multa foi gerada por conta das custas judiciais. Dessa forma, espera 

que o Vereador Maurício obtenha êxito nesse assunto, pois o pagamento dessa dívida 

é inviável pra o Lions. Continuando, disse que a COOPCREM vem realizando um 

excelente trabalho no Município e não entende a demora na tramitação dessa projeto. 

Por fim, disse que o Gabinete da Deputada Marina entrou em contato com ele e ela 

informou que gostaria de vir na Câmara Municipal apresentar suas emendas para o 

Município de Miracema. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que 

teve uma reunião com o Márcio hoje e pode perceber que ele está fazendo um grande 

trabalho em Miracema e ele precisa de uma segurança para manter esse trabalho por 

mais tempo. 08) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal 

de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma revisão na 
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iluminação pública das Ruas Carolina Azevedo e Gustavo Benedito. Deferido. 09) 

Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com 

vista à Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja realizada uma reforma na Escola Municipal Silvestre 

Mercante, localizada no Distrito de Venda das Flores, tendo em vista que ela se 

encontra em situação precária. Deferido. 10) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À 

Secretaria Estadual de Assistência Social - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a inclusão do Município de Miracema do Programa de Auxílio Financeiro às 

famílias vítimas dos desastres decorrentes das enchentes e deslizamentos 

provocados pelas chuvas que atingiram o Município de Miracema, com a implantação 

do “Cartão Recomeçar”. Deferido. 11) Vereador Carlos Magno da Silva Peres - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

solucionado o problema de manilhamento localizado na junção com da Rua 

Govenador Roberto Silveira com a Rua Julieta Damasceno, tendo em vista que com 

as recentes chuvas o manilhamento não está dando vazão para as águas. Deferido. 

12) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - 

Solicitação no sentido de que seja resolvido o problema da Rua Alcir Fernandes de 

Oliveira, tendo em vista que existe uma árvores caindo por cima dos fios e toda vez 

que chove ocorre curto no local. Deferido. 13) Vereador Hugo Fernandes - Ao Gerente 

do Banco Itaú - Solicitação, com urgência, no sentido de que sejam solucionadas as 

inconsistências do sistema do Banco, no dia do pagamento dos Funcionários da 

Prefeitura. Esclarecemos que tal solicitação se faz devido às inúmeras reclamações 

dos Servidores todo o mês no dia do pagamento, sendo um total absurdo e descaso 

com os servidores. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações 

Pessoais. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire esclareceu que apesar de ser 

oposição ao atual governo, não significa que ela quer ver o Município numa situação 

seja ruim, sendo que o contrato da limpeza possui um valor absurdo e a cidade 

continua suja. O Vereador Aimoré da Silva Almeida solicitou um requerimento à 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, no sentido de que seja realizada a troca 

do telhado do Postinho da Comunidade de Areias, tendo em vista que caiu uma árvore 

no referido telhado e cinco ou seis telhas foram quebradas. Deferido. O Vereador 

Marcus Felipe Mercante Linhares, em conjunto com o Vereador Paulo Sérgio de 
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Azevedo, solicitou um requerimento ao Deputado Jair Bittencourt e um à Presidente da 

EMATER, a Sra. Stella Alves Branco Romanos, no sentido de que sejam destinados 

recursos para o Município de Miracema com o objetivo de realizarmos a recuperação 

de estradas vicinais, que foram bastante danificadas por conta das fortes chuvas. 

Aprovado. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 17/02/2020, às 19 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 13 de fevereiro de 2020.
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